«Cro)eHue U eblyumaHue
CMeWwaHHbIX yucesn»

BbinonHun yuntenos
MQY rumHasum r.epasmHo



1.HasoBuTe apobun B TOM nopsiake, Kak OHU
PACMOSIOXEHbl HA KOOPAWUHATHOM Nyye:

2222 2 2
53971913 2 2 2222
19°13'9°7 53
6 3 7 2 9 511
1371371371313 13
2 3 5 7 9 11

a)

13713713 13 13 13



2. HaszoBuTe apoOHYt0 YacTb Yncen B Buae
HenpaBunbHOW APOOU, YMEHbLLLUUB LENyto
YyacTb 3TuUX ymcen Ha 1:
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BblYiUTaHWE
CMelladHHbIX YUCes

B




CBOUCTBaA BblMUTaHUA:

a-B+c) = a-B-C

2. BbiyumaHue 4ucna u3 CyMMbI:

(@+B)-c = (a-c)+B = a+(B-C)




ﬂpaBVIHO eblHumaHusi CMEUIaHHbLIX
quces

1. TpuBecTtn apobHble YacTu Yncen Kk HOS.

Ecnu dpobHasi yacmb YMeHbWaeMo20 MeHbue
Opob6HOU Yacmu eblYUumaemMo20, yMeHbWumb Ha
edUHUUy uesiyro 4acmb YMEHbWaeMo20 U
3anucamsb OpobHyrO Yyacmb 8 aude HeripasuJsibHOU
opobu.

2. BbluecTb oTAOENBHO Lenblie U ApobHble YacTu.
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2. [lppuaymanTe npaBumo, no KOToOpomy
COCTaBlieHa nocrnegoBaTeflbHOCTb Yucen,
N 3anULInNTE eLLE TPU YrieHa 3TOU

nocriegoBartenbHOCTU. Hananute cymmy
3TUX Yuncen.
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[omawHee 3a0aHue:

* Ne 415 (a —e),
* Ne 416 (a),
e No 412.




Bbluncnure ycTHO:




YPOK OKOHYEH.



